

Уважаемые родители

Семья — это поддержка и опора, одна из главных ценностей в жизни человека. У каждого человека есть своя семья, свой дом. У всех он разный, но все же, где бы мы ни были, мы всегда помним о нем, он притягивает нас своим теплом.

Семья — это первая школа жизни для нового, только что появившегося на свет человечка, это среда, в которой он учится использовать свои способности, чтобы понять внешний мир и справиться с его непредсказуемыми подарками. Все, что вы узнали из вашей семьи становится вашей системой ценностей, на основе которой формируются ваши действия. Счастливая, радостная семейная жизнь — не случайность, а великое достижение, основанное на труде и выборе.



Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «Ханты-Мансийский реабилитационный центр»

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Ханты-Мансийский реабилитационный центр»



Семейные ценности

Консультации педагога-психолога для родителей

Наш адрес:
ул. Объездная, зд. 59, стр. 1, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область, 628001
Тел/факс: 8 (3467) 351-060, доб. 0
E-mail: hmrcdpov@admhmao.ru



ВАЖНОСТЬ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

Мы с удовольствием в разговорах используем словосочетание «семейные ценности», а вот что это такое представляем с трудом. Дать определение действительно непросто, наверное, семейные ценности — это то, что важно для семьи, тот необходимый «цемент», который группу людей с похожим генетическим кодом объединяет в дружное сообщество.

В каждой семье главное что-то свое, поэтому каждая семья имеет свой взгляд на то, что для нее важно, сама расставляет приоритеты.

Какими бывают семейные ценности?

Общение. Для любого человека важно общение, ему необходимо делиться информацией, высказывать собственное мнение, получать советы и рекомендации. Часто в семьях не построена нормальная система общения, и все свои радости и тревоги мы несем друзьям.

Когда же в семье имеются доверительные отношения, тогда ссор и размолвок меньше, ведь многие вопросы решаются, стоит членам семьи сесть «за сто переговоров».

Уважение. Если члены семьи не уважают друг друга, не интересуются мнением друг друга, то и нормальное общение между ними возможно не будет. Важно не путать уважение и страх. Уважение выражается в

готовности принять чувства, потребности и мысли другого человека, не навязывать ему собственную точку зрения, а постараться понять его.

Чувство значимости своей семьи. Возвращаясь домой, мы хотим видеть радость в глазах близких, нам нужно чувствовать их любовь, знать, что она не зависит от достижений и побед. Дом — это крепость, а семья — тихая гавань, наверное, этого хочется каждому человеку.

Умение прощать. Никто из нас не совершенен и семья — это последнее место, где нам хотелось бы слышать упреки и критику в свой адрес. А потому нужно научиться прощать ошибки других и не повторять свои собственные.

Ответственность. Это чувство присуще всем состоявшимся людям и детям. Ответственность должна присутствовать в первую очередь перед семьей, ведь все, что мы делаем это ради семьи и все ее члены должны знать это.

Честность. Образует глубокую связь между членами семьи. Поощряйте честность, практикуя понимание, уважение любых поступков, которые совершают ваши близкие. Если вы будете сердиться на то, что произошло, вероятнее всего, в следующий раз от вас скроют информацию в целях избежания неуважения к своей личности.

Щедрость. Учитесь быть щедрыми на внимание, любовь, время, общение, даже на

некоторые ваши материальные владения. Щедрость — давание, не думая о том, что вы получите взамен.

Традиции — это то, что делает семью уникальной, они спланируют всех членов семьи. Будьте примером для подражания. Взрослые выступают примером для своих детей. Они передают им свои навыки решения проблем, совместной работы, общения и др. Оцените свой вклад в развитие и укрепления ваших семейных уз. Хотя семейные отношения основаны на сильных кровных связях, все же в большой семье с течением времени чувства близости ослабевают, поэтому необходимо дополнительно прилагать усилия и уделять время для сохранения крепких семейных уз. Время от времени вы должны напоминать себе о важности семьи в вашей жизни.

Пусть будет уютно и светло в Вашем доме!

